Программы по русскому языку .
Русский О:

На уровне О дети учатся различать звуки от букв, разницу между гласными и согласными звуками,определять количество слогов в слове, определять ударные и безударные гласные в словах,состоящих из двух слогов.
Отличать типы интонации в предложениях, составлять предложения из 3-4 слов.

Определять слова –предметы, слова-действия, слова-признаки.

Писать диктанты на слух (без использования правил орфографии).
 Русский 1:
На первом уровне дети совершенствуют умение различать на слух и произносить все звуки русского языка. Дают характеристику звуку по твёрдости, мягкости, звонкости, глухости.Знакомятся с  правилами написания ударных сочетаний ЖИ-ШИ, ЧА-ЩА, ЧУ-ЩУ. Умеют определять слова, отвечающие на вопросы  КТО/ЧТО? ЧТО ДЕЛАТЬ?КАКОЙ/КАКАЯ/КАКОЕ/КАКИЕ? Идёт интенсивное   развитие речи-обогащение словаря, работа над устранением ошибок в речи детей, составление предложений и рассказов.                                                   
Русский 2:
Учащиеся второго уровня умеют читать по слогам и писать печатными буквами. Дети учатся отличать предложение от текста, правильно оформлять предложение при письме, определять главные члены предложения, ставить в конце нужные знаки(.,!?). Учащиеся овладевают основными правилами переноса слов.Отрабатывают умение составлять рассказ по картинке или серии сюжетных картинок.Умеют писать имена, названия городов, стран и т.д. с большой буквы. Учатся  правописанию слов с сочетаниями ЧК и ЧН.Пишут диктанты объёмом до 40 слов.
Русский 3:
На третьем уровне учащиеся  быстро  читают по слогам и пишут по-русски,отрабатывают навыки устного пересказа.Дети изучают главные части речи: существительное, прилагательное, глагол. Учащиеся умеют находить и выделять главные и  второстепенные члены предложения, чётко знают различие между предложением и словосочетанием. Идёт отработка умения разбора слова по составу, подбору однокоренных слов. Учащиеся пишут диктанты объёмом до 60 слов.
Русский 4:

На четвёртом уровне дети умеют слитно читать по-русски, продолжают овладевать навыками устного  пересказа.Учащиеся осваивают правописание слов с парными согласными в корне; слов с непроизносимыми согласными в корне а также правописание безударных гласных в корне; учатся  узнавать и выделять орфограммы. Дети учатся различать приставку от  предлога,знакомятся с  правописанием слов с разделительным Ъ и Ь знаком. Учащиеся умеют составлять небольшие рассказы по заданной теме, писать диктанты объёмом до 70 слов.Программа включает в себя произведения русской литературы, а также любимые  с детства книги классиков и современников.
Русский 5:
На пятом уровне учащиеся отрабатывают навыки устного и письменного пересказа, письма под диктовку, чтения.Программа включает в себя произведения русской литературы, басни, сказки и рассказы европейских классиков. Программа предполагает углублённое изучение морфологии и категории рода, лица,числа,падежа,времени.Учащиеся обогащают свой словарный запас синонимами, антонимами,омонимами.
Русский 6:
На шестом уровне помимо вышеперечисленных навыков чтения, понимания различия между частями речи: существительное, прилагательное, 

глагол, местоимение, к которым прибавляются предлог и союз; знания категорий рода, числа, падежа, времени, лица учащиеся совершенствуют навыки разбора слова по составу и подбора однокоренных слов, а также отрабатывают умение разбора предложения по составу и нахождения его грамматической основы.
Русский 7:
На седьмом уровне продолжается обогащение и усложнение грамматической программы (включаются уже все части речи, проводится развёрнутый разбор предложения по составу и т.п.).Серьёзное внимание уделяется чтению произведений русской классической литературы, устному и письменному пересказу (изложение), развёрнутому выражения своего мнения на письме (сочинение).
